Uzduotys

Mokykla

Mokinio vardas, pavardé

Trecios klasés mokiniy miesto matematikos olimpiada 2015 m.

1. Prateskite skaiciy sekaq:

12, 13, 25, 38, 1t
2.4Xx4+4+4+4+4+4x4-=
1t.
A)32 B) 44 D) 56 E) 144
3. Parasykite skliaustus taip, kad reiskinio reikSmé bty lygi 50.
1t.

4x12+18:6 + 3

4. Petras iSvaziuoja traukiniu 9 h 20 min. Traukinys atvyksta 10 h 32 min,
bet 13 min véluoja. Kada turéjo atvykti traukinys?

1t.
Atsakymas: ...c.coovviiiiiiiiieenns
5. UzZpildykite lentele:
1 paros 1h 96 km 192 kg 228 |
1
2
1
3
1
4
5t.
6. Kiek staciy kampy?
1t.
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7. Ant stalo guli trikampiai ir keturkampiai, kurie neliecia vienas kito. IS
viso jie turi kartu 17 virsiniy. Kiek trikampiy yra ant stalo?

1t

Atsakymas: .....coiiiiiiiiiiinen.

8. Stacdiakampio perimetras lygus 34 cm, o jo plotis 8 cm. Koks

staCiakampio plotas?
1t.

Atsakymas: ...c.ooviviiiiiiiieenns

9. Dézése yra po rutulj: baltas, juodas, zalias. TaCiau né vienas ant déziy
esantis uzrasas neatitinka tikrovés. Koks rutulys yra kiekvienoje dézéje
iS tikryjy?

Zalias arba

Baltas Juodas !
juodas

1t

10. Keturi Sokoladukai ir trys saldainiai kainuoja 61 euro centa. Vienas
saldainis kainuoja 7 euro centus. Kiek euro centy kainuoja vienas

& ?
sokoladukas™ it

Atsakymas: .....ocovviiiiiiiiinninns

11. Vienas zmogus leidosi | 900 kilometry ilgio kelione, bet, nukeliaves
puse kelio, nusprendé grjzti. Sugrjzes 150 kilometry, sumané testi
kelione iki galo. Kiek kilometry Zzmogus nukeliavo is viso?

1t

Atsakymas: .....ccoviiiiiiiinnnnns

12.Per vasaros atostogas % moksleiviy
e . 1 Lo .1
ilséjosi kaime, i prie jaros, ir i

mieste.  Skritulinéje  diagramoje

pavaizduokite: kiek vaiky poilsiavo 1t.

kaime, kiek prie juros ir kiek mieste.

13. Viename maiSe buvo 88 kg milty, 0
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kitame perpus maziau. Kiek sverty ketvirtadalis visy milty?
UzZrasykite sprendima.

Atsakymas: ..o 2t.
14. it
Kiek kubeliy dézutéje? AtsSakymas @ .ooccvvvviiiiiiiiieieeen,
15. Vietoj zvaigzdutés jrasykite skaitmenis ir parasykite veiksma;:
1t
1*3 + 28* = 407;
53* + 2*4 = *Q0.
16. Grijzes iS risio tévas pasakoja:
- Maciau risyje didelj voratinklj. Jame is viso buvo 8 vorai ir kelios
musés. IS viso suskaiciavau 82 kojas. )
Kiek voratinklyje buvo musiy? t

Atsakymas: .............

Galéjai surinkti 21 taskus. Surinkai .....cceceveeees
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